Типові завдання з дискретної математики (Інформатика та прикладна математика, доц. Ю.М. Щербина)

1. Формула 
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1) виконанною, але не тавтологією;

2) невиконанною;

3) тавтологією.

2. Подати формулу 
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 у випередженій нормальній формі.
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3. Для яких значень n граф Kn дводольний?

1) лише для n = 2;

2) таких значень n немає;

3) n парні;

4) n непарні.

5) для будь-яких n.

4 Граф 
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1) має ейлерів цикл;

2) не має ейлерового циклу;

3) має гамільтонів цикл;

4) не має гамільтонового циклу

5. Знайдіть довжину найкоротшого циклу, який проходить через кожне ребро графа 
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принаймні один раз.

7. Повне m-арне дерево має 103 внутрішніх вершини та 207 листків. Знайдіть значення m.

6. Знайдіть кількість упорядкованих пар, які утворюють відношення R із множини A={0, 1, 2, 3, 4} в множину B={0, 1, 2, 3}, де (a, b)(R якщо й лише якщо a = b.

7. На множині 
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 задано відношення 
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. Визначити всі 

властивості цього відношення.

1) рефлексивне;

2) іррефлексивне;

3) симетричне;

4) антисиметричне

5) транзитивне.

8 Нехай числа 1, 2, 5, 6, 15 закодовано їх двійковими розкладами з мінімально можливою

довжиною. Наприклад, кодом одиниці є 1, кодом двійки є 10, кодом п’ятірки є 101. Чи 

виконується для цієї схеми кодування нерівність Мак-Міллана?

1) так;

2) ні.

9. Для заданого розподілу ймовірностей появи букв 
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середню довжину оптимального коду (для чого спочатку побудувати цей код).

1) 2.76;

2) 2.77;

3) 2.78;

4) 2.79;

5) 2.80.

10. Задано алфавіти 
[image: image12.wmf]{

}

b

a

B

A

S

V

,

,

,

,

=

, 
[image: image13.wmf]{

}

b

a

T

,

=

. Знайдіть мову, породжену граматикою 
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 із зазначеною множиною продукцій 
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11. Задано програму машини Тьюрінга (
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 – заключний стан, 
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 – початковий стан, {0, 1, 
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} – алфавіт зовнішніх символів, 
[image: image24.wmf]L

 – порожній символ).
q11(1Пq1,   q10(0Нq0,   q1(((Пq1
До яких з цих слів застосовна ця машина?

1) 1111111;

2) 11111(0;

3) 1(1101;

4) 0(01101.  

_1352545725.unknown

_1352615278.unknown

_1354076603.unknown

_1490511870.unknown

_1354083901.unknown

_1352615300.unknown

_1352546065.unknown

_1352567257.unknown

_1352567787.unknown

_1352567902.unknown

_1352567631.unknown

_1352559691.unknown

_1352545942.unknown

_1222144724.unknown

_1222144907.unknown

_1222145042.unknown

_1352541503.unknown

_1222144923.unknown

_1222144835.unknown

_1221841119.unknown

_1221841161.unknown

_1221841054.unknown

